

暴徒投掷汽油弹 一名港警被严重烧伤

香港警方:必定全力追究

据新华社电 11日晚,暴徒在多处向香港警察投掷汽油弹,一名警员严重烧伤。

当日,在香港警方发出反对通知书的情况下,仍有示威者到香港多个地区游行。其中,暴徒在长沙湾警署、尖沙咀警署、湾仔警察总部等地向警务人员投掷汽油弹,并用强光照射警务人员。一名警员在尖沙咀警署内执勤时被暴徒投掷的汽油弹烧伤双腿,初步诊断左腿10%二级烧伤,右腿3%一级烧伤。

香港特区政府警务处处长卢伟聪探望受伤警员时表示,对于有同事在执勤时受到严重伤害,感到非常难过。对于暴徒罔顾他人安全的非法暴力行为,感到非常愤慨,并予以最强烈谴责。针对任何引致他人身体严重受伤,甚至威胁生命安全的暴力行为,警队必定全力追究。

连日来,香港激进示威者屡屡用极端手法攻击警察,包括使用砖头、铁条、有毒有害液体和粉末,甚至汽油弹,导致多名警员受伤,行径残忍。

香港特区政府警务处警察公共关系科警司刘肇邦表示,有9名警员被激光光线射伤,部分警员仍未伤愈复工。激光光线在短时间内影响视力,有可能会对眼睛造成严重伤害。

相关新闻 国务院港澳办发言人就香港极少数暴徒投掷汽油弹袭警予以严厉谴责

国务院港澳办发言人杨光12日在北京就香港

11日晚极少数暴徒在多处向警察投掷汽油弹并导致警员烧伤一事表明态度,对实施这种严重违法犯罪的暴徒予以严厉谴责。

杨光表示,11日晚,有极少数暴徒在香港长沙湾警署、尖沙咀警署、湾仔警察总部等多地向警察投掷汽油弹,导致警员多处烧伤。对于这种丧心病狂、不计后果的严重犯罪行为,我们表示极度愤慨和强烈谴责!同时,我们向受伤的警员表示慰问!

杨光指出,香港警队是维护香港社会治安和法治的中坚力量。两个多月来,香港警务人员恪尽职守、依法履职,在止暴制乱一线表现出的专业克制、做出的重要贡献有目共睹,赢得了包括广大香港市民在内的所有热爱和平安定的人的普遍赞誉和崇高敬意。但连日来,香港激进示威者屡屡用极其危险的工具攻击警员,已经构成严重暴力犯罪,并开始出现恐怖主义的苗头,这是对香港法治和社会秩序的粗暴践踏,是对香港市民生命安全的严重威胁,是对香港繁荣稳定的严重挑战。对这样的暴力犯罪行为,必须坚决依法打击,毫不手软,毫不留情。我们坚决支持香港警队和司法机构果断执法、严正司法,尽快将违法犯罪分子绳之以法。

杨光说:“我也要在这里呼吁,香港已经走到了一个重要关头。所有关心香港前途的人都应该坚定地站出来,向一切犯罪行为说不,向一切暴力分子说不。‘止暴制乱、恢复秩序’,这是香港当前压倒一切的最重要最紧迫的任务!”

“利奇马”继续北上 影响河北辽宁

据新华社电 中央气象台8月12日6时发布台风蓝色预警,今年第9号台风“利奇马”(热带风暴级)将在山东半岛北部到莱州湾附近回旋,尔后转为北偏东方向移动,强度逐渐减弱。

受“利奇马”北上外围气流的影响,河北秦皇岛出现了强降雨和大风天气。记者从秦皇岛市委获悉,11日下午起,秦皇岛市山区所有景区全部关闭,老龙头、鸽子窝公园等沿海景区也陆续关闭,截止到12日8时,秦皇岛市所有沿海景区全部关闭。

连日来的持续降雨,导致辽宁省锦州、盘锦出现不同程度灾情。辽宁省防汛抗旱指挥部就全省防汛防台风严峻形势,于12日中午将防汛Ⅲ级应急响应提升为Ⅱ级应急响应,并发出橙色警报。

辽宁省多地降雨过程仍在持续。截至12日16时,锦州、盘锦两市遭受洪涝灾害,据辽宁省应急厅初步统计,受灾人口1097人,农作物受灾208.1公顷,尚无人员伤亡报告,详细灾情正在进一步统计中。为保障群众生命安全,全省共转移人员126860人。

记者12日从山东省应急管理厅了解到,受台风“利奇马”影响,山东省已有受灾人口165.53万人,因灾死亡5人、失踪7人。全省紧急转移安置人口18.38万人,农作物受灾面积17.54万公顷,倒塌房屋609间。

根据浙江省防指的最新数据,截至8月12日7时,超强台风“利奇马”已致667.9万人受灾,因灾死亡39人,失踪9人,紧急转移安置126万人(其中集中安置55.4万人),农作物受灾面积23.4万公顷,倒塌房屋4.1万间(其中倒塌房屋4150间)。

记者12日从应急管理部获悉,财政部、应急管理部当日向浙江、江苏、山东三省紧急下拨中央防汛防台风补助资金3亿元,其中浙江1.5亿元、山东1亿元、江苏0.5亿元,主要用于支持三省做好超强台风“利奇马”抢险救援救灾工作。



善行功德榜

石家庄

张建霞

张建霞,行唐县龙州镇村民,2009年荣获全国第二届孝老爱亲道德模范称号。

张建霞的公爹被确认为肝癌以后,急需进行肝脏移植手术。可是子女的血型都不匹配。危急时刻,张建霞悄悄到医院做了体检,发现血型、肝肾与公爹正好吻合。张建霞要为公爹捐肝的想法受到家人和公公的极力反对。几经劝说,加之公爹病情日益恶化,张建霞说服了家人。肝移植手术在北京成功完成。张建霞的孝举感动了十里八乡,被评为“2008年感动河北十大人物”、“河北十大孝心人物”、“河北十大新闻人物”、“感动省城十大人物”等。



善行功德榜

石家庄

王双廷

井陘县小作镇南石门村支副书记

王生廷

井陘县小作镇供电所职工

2016年荣获“中国好人”、“河北好人”称号。

在“7·19”洪灾中,井陘县南石门村成了石家庄受灾最严重的村庄之一。洪水到来时,该村同时党员的村支部书记王双廷和弟弟王生廷不顾个人安危,挨家挨户敲门拍窗通知大家避难,将198名村民从肆虐的洪水中救了出来。王生廷的妻子却因为没有得到及时救援而不幸身亡。